

ERRATUM Manuel DCG 6 – FINANCE D'ENTREPRISE

Page 59, exemple bas de page, il faut lire :

LA CAF est :

Ventes encaissables – achats décaissables : $3\,000 - 2\,000 = 1\,000$

Page 350, corrigé du QCM 02.01, il faut lire :

1B, 2A&B&C, 3B, 4B, 5B6C, 7C, 8D, 9B&C

Page 353, corrigé du cas Simplexity, bas de page, il faut lire :

- le loyer du crédit-bail de 3 500 € est à supprimer...